
22/06/2026

Θερινή εορτή Παιδικών Σταθμών «Ιωνική Αγωγή» 
της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Η θερινή εορτή των Παιδικών Σταθμών «Ιωνική Αγωγή» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Ιουνίου 2026 
στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Eurobank στη Νέα Ιωνία.

Με την ευχή και παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ, των Δημάρχων Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτη Μανούρη και Νέας 
Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνος κ. Ιωάννη Τομπούλογλου, Αντιδήμαρχων και 
μελών Δημοτικών Συμβουλίων των Δήμων της μητροπολιτικής περιφερείας, του κ. 
Φιλίππου Καραμανώλη, Γενικού Διευθυντή των Λειτουργιών και Εργασιώντου 
Ομίλου Eurobank, ως εκπροσώπου της Τράπεζας, της κ. Αργυρώς Μίχα, από το 
Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Eurobank, καθώς και πλήθους κόσμου, εντός μίας 
ενθουσιώδους ατμόσφαιρας, πλημμυρισμένης από χαρά, κέφι, τραγούδι και χορό, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1167


μαθητές και παιδαγωγοί των σχολείων «Ιωνική Αγωγή», έδωσαν με παλμό τον 
καλύτερό τους εαυτό για να εορτάσουν την σχολική χρονιά που οδεύει στην 
ολοκλήρωση της, προβάλλοντας συνάμα ένα μήνυμα αγάπης και ενότητας.

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στον σπουδαίο τραγουδοποιό 
Διονύση Σαββόπουλο. Οι μικροί πρωταγωνιστές της εορτής, υπό την μοναδική 
καλλιτεχνική σκηνοθεσία και ερμηνευτική παρουσία του κ. Ζαχαρία Καρούνη, 
επικεφαλής των πολιτιστικών δραστηριοτήτων της Ιεράς Μητροπόλεως, 
σκόρπισαν χαμόγελα και με τον μοναδικό αυθορμητισμό τους παρουσίασαν 
τραγούδια και μουσικοκινητικά δρώμενα με μουσικό φόντο την μουσική του 
αειμνήστου συνθέτη και ερμηνευτή.

Ο Διευθυντής των Παιδικών Σταθμών της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Ηλίας 
Καρατζάς, αναφέρθηκε στο υπεύθυνο έργο των Παιδικών Σταθμών «Ιωνική 
Αγωγή», που στηρίζουν την ελληνική οικογένεια, συμβάλλοντας καθοριστικά, τόσο 
στην ψυχοκοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη των μαθητών, όσο και στην την 
ανάδειξητων πρώιμων δεξιοτήτων τους, μέσα σε ένα περιβάλλον γεμάτο από 
αγάπη, συνέπεια και σεβασμό στις αξίες της παράδοσης και της μόρφωσης.





Ευχαρίστησε τους εκλεκτούς συνεργάτες των σχολείων που συμβάλουν 
καθοριστικά στο έργο των σχολείων καθώς και στις οικογένειες που 
εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην μέριμνα και φροντίδα της Τοπικής Εκκλησίας. 
Ιδιαίτερα τονίστηκε η διδασκαλία της ελληνικής νοηματικής γλώσσας στο 
πρόγραμμα της «Ιωνικής Αγωγής» και της ωφελείας που προκύπτει στα παιδιά από 
αυτή την πρώιμη επαφή με την γλώσσα των κωφών.

Ο εκπρόσωπος της Τράπεζας Eurobank, κ. Φίλιππος Καραμανώλης,
καλωσόρισε με θέρμη τους παρευρισκόμενους και όλους τους συμμετέχοντες στην 
εορτή, μεταφέροντας την χαρά και την τιμή του Ομίλου Eurobank για την ευκαιρία 
που δίνεται μέσω αυτής της ετήσιας συνάντησης των Παιδικών Σταθμών «Ιωνική 
Αγωγή» να συνδράμει στο εκπαιδευτικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ με ιδιαίτερη 
συγκίνηση και αίσθημα ευχαριστίας, απευθύνθηκε πατρικά προς όλους τους 
παρευρισκομένους. Ευχαριστώντας τον Όμιλο Eurobank για την φιλοξενία, καθώς 
και κάθε συντελεστή της εορτής, αλλά και κάθε συνεργάτη στο υπεύθυνο και 
ουσιαστικό εκπαιδευτικό έργο των Παιδικών Σταθμών «Ιωνική Αγωγή», 
μοιράσθηκε τον ενθουσιασμό του για όσα παρουσίασαν οι μικροί μαθητές, για την 
θεματολογία της φετινής εορτής, καθώς στο πρόσωπο του Διονύση Σαββόπουλο 
τιμάται μία σπουδαία όψη πολιτισμού και ιστορίας της σύγχρονης Ελλάδας, 
τονίζοντας συνάμα το αίσθημα ευγνωμοσύνης που διακατέχει την Ιερά Μητρόπολη 
για την ευλογία που έχει να ζει με την χαρά της ανατροφής και διαπαιδαγώγησης 
των μικρών μαθητών.



Ο Σεβασμιώτατοςέκλεισε την αναφορά του τονίζοντας την πρωταρχική σημασία 
που έχει στην ποιμαντική ευθύνη της τοπικής Εκκλησίας, η νεότητα και η 
εφαρμογή ενός μοντέλου εκπαίδευσης που θα προβάλλει την σπουδαία παράδοσή 
μας από την αρχαιότητα έως σήμερα, θα αναδεικνύει την γνωστική διαδικασία ως 
τρόπο υγιούς διαμόρφωσης κάθε πτυχής του μαθητή και βέβαια στον άμεσο 
οραματισμόπεραιτέρω δημιουργίας βαθμίδων εκπαίδευσης με την ευθύνη της 
Ιεράς Μητροπόλεως.






























